

大热天不方便随身带钥匙 把自己锁门外的人不少 干脆装把指纹锁吧 进出就方便了

记者 任晓

真的很感谢8890平台的开锁师傅。近日上午,市民吕大爷来到8890便民服务平台,说要表扬平台加盟商舒师傅。吕大爷说,前几天,舒师傅帮他开锁后坚持不肯收钱,他希望通过平台好好表扬一下舒师傅。

吕大爷今年71岁,平日里住在城区。14日上午,吕大爷出门办事,下午回家时,他发现忘带钥匙了。

乡下倒是有一把备用钥匙,可家里人有事,没办法及时送过来。吕大爷说。于是,他开始电话联系开锁师傅,可对方开价太贵,他觉得不划算。于是,他拨通了88900000便民服务热线,希望找一位收费合理、技术靠谱的开锁师傅。

8890平台加盟商舒师傅接到单子后,很快就赶到现场。在门口,舒师傅见到了躺在地上休息的吕大

爷。吕大爷说,自己身体不太好,当时脚也肿了,午饭也没吃,加上天气热,感到很不舒服。了解到情况后,舒师傅立马取出开锁工具,不到两分钟就打开了门锁。

我要付钱给他,可他却说帮助老人是应该的,不收钱。吕大爷说,你们要替我感谢一下他。

舒师傅说,近期天气热,大家穿着都比较单薄,不方便携带钥匙,被锁门外的情况很常见。

俞女士家在万鸿名城小区。17日清晨,她拿着手机就出门了,回到家门口才想起忘带钥匙了。于是,她通过一键生活服务APP下单,希望开锁师傅尽快上门。

师傅很快就电话联系我,说先加个微信,看看门锁的型号。俞女士说。舒师傅发现,这款门锁防盗性能很好,门关上后,锁芯里的锁舌会自动弹出来,想要用技术性开锁的方法打开并不容易。

我建议在门上开一个猫眼,这样开锁工具就能伸进去了。舒师傅说。上门后,舒师傅用电钻在门上开了一个小孔,然后把开锁工具伸入室内,顺利打开了防盗门。整个过程花了40多分钟。

天气热,大家都穿得很清凉,出门容易忘带钥匙。舒师傅说,如果大家不想带钥匙,装一把指纹锁是不错的选择。

舒师傅提醒,虽然指纹锁使用起来十分方便,但使用时也有一些地方要特别注意。

前两天,潘女士吃完晚饭后出门散步,回家时,她发现指纹锁打不开了。

我想起来了,之前我把指纹锁的电池拆下来充电,后来忘了装回去。潘女士说,车里倒是放了一把备用钥匙,可是车钥匙也在家里。

舒师傅上门后,立即拿出工具开锁,很快打开了门锁。

脉冲线断了 燃气灶点不着

记者 任晓

我家的燃气灶打不着了,需要师傅上门检修。近日,家在象珠镇的李女士致电88900000找维修燃气灶的师傅。

据了解,李女士家的燃气灶已经用了好几年。其中,右侧的炉灶打不着的情况已经持续很长时间。前几天,她发现左侧的炉灶也打不着了。于是,她只好向8890便民服务平台求助。平台加盟商胡师傅接到单子后上门服务。

胡师傅拆下燃气灶,发现两个旋转阀和点火针都老化了,连接右侧炉灶点火脉冲线也断了。胡师傅猜测,这根电线是被老鼠咬断的。

点火脉冲如果不通电,用户旋转阀门,点火针不会产生火花。胡师傅说。于是,他重新接好点火脉冲线,又更换了旋转阀和点火针。

一看就是专业师傅,干起活来很有条理。李女士说。一个小时后,燃气灶可正常使用。



甲醛治理 预约量增加

近日,8890平台加盟商卢师傅为一家客户做甲醛治理。卢师傅说,近期气温高,甲醛挥发速度加快,预约室内空气检测和甲醛治理的客户量增加。

记者 任晓 摄

电动车瘪胎了还骑行 小心轮毂变形

记者 任晓

近日,记者从8890平台电动车维修加盟商处了解到,他们接到的电动车轮胎瘪胎的单子有所增加。

那天晚上十点多钟了,我接到客户的求助电话,说电动车瘪胎了

需要抢修。夏师傅说,客户有点着急,我第一时间赶去现场。

原来,当天晚上,该客户骑着电动车经过汽车东站附近,发现后轮瘪胎了。夏师傅接到单子后马上开车前往现场,将电动车运回店里维修。

最近,我们每天都会接到好几个轮胎故障的单子。夏师傅说。一般情况下,电动车行驶了两万公里后就需要更换轮胎。如果轮胎表面的花纹磨平了,就要及时更换,避免发生意外。夏师傅说,除此之外,夏天还要提防轮胎的胎压过高。

如果电动车瘪胎了,就不要继续骑行或推行了。夏师傅说。轮胎瘪胎后,轮毂直接与地面接触,地面与轮毂之间的摩擦会产生大量热量,轮毂容易变形。

夏天给电动车充电也有几点需要注意。充电过程中,电瓶会发热,加上气温高,充电时间过长会损坏电瓶甚至引发火灾。夏师傅说,充电完成后,大家应该及时拔掉充电器,以免电瓶过热引起火灾。

平时,大家要尽量把电动车停在阴凉的地方。夏师傅说,暴晒之后,电动车上的油漆会褪色,电瓶内的电解液也会加速蒸发,电瓶的使用寿命会缩短。



扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码